Wordt de wereld één grote vuilnisbelt?
Als je om je heen kijkt en de beelden in de media ziet, zou je denken van wel: de plastic-soep in de oceanen, Filipijnse mangroven, het Vondelpark na een zomerdag, festivalterreinen.
Veel mensen proberen dan ook thuis zelf iets te doen aan het verminderen van die enorme afvalstromen. Nu is huishoudelijk afval maar 6% van de totale afvalberg in de wereld, maar gedragsverandering van ieder mens is nodig om grote stappen te maken in de omgang met afval. Elk gescheiden stukje afval helpt, recyclen kost minder energie dan nieuw, en het spaart uiteraard grondstoffen. Maar wie denkt: gescheiden afval wordt helemaal gerecycled, komt bedrogen uit. Zo is slechts 27% van het plasticafval geschikt voor hergebruik. De rest wordt verbrand.
Voorkomen van afval is dan ook beter. Bedenk voordat u iets koopt of het echt nodig is. Want alles wat u koopt wordt ooit afval. Kleding is daarvan het grote voorbeeld. Een derde van de productie komt niet eens in de rekken. Bovendien is er door de corona lockdowns veel minder kleding verkocht, terwijl de contracten met de producenten gewoon doorliepen. Al die kleding wordt verbrand. Het is daarom goed dat het kabinet afgelopen voorjaar besloot om kledingproducenten te verplichten tot inzameling en hergebruik. Sommige grote ketens zijn al begonnen. Een goed voorbeeld!
Juist bij kleding speelt vaak de wens "voor wat nieuws", in plaats van dat die kleding echt nodig is. Diep van binnen weten we eigenlijk: laten we spullen kopen als die echt nodig zijn en dan van goede kwaliteit. We moeten ons ervan bewust zijn dat we verleid worden en daar niet meer zo vaak aan toegeven alleen maar omdat het kàn. Af en toe is prima, maar echt: minder afval begint bij onszelf.


