Biodiversiteit in eigen tuin
De sneeuw is weg en onze tuin komt weer tevoorschijn. Nederland, ziet er vanuit de lucht prachtig geordend en aangeharkt uit. Zo ook  een groot deel van de Nederlandse tuinen. Veel tegels, een lounge set en een keurig gemaaid, onkruidvrij gazonnetje (liefst kunstgras, zeg maar 'grasfalt') plus zandbak en trampoline voor de kinderen. Weinig groen, want de tuin moet onderhoudsarm zijn. Afgevallen bladeren zijn rommelig, die blazen we weg. 
Je hebt dan een keurige, aangeharkte tuin, maar in feite is die dood. Insecten kunnen er onvoldoende voedsel vinden en zijn er dus niet meer. Geen gezoem van bijen, hommels, wespen, muggen, zweefvliegen, etc. meer. Dat vindt u misschien wel prettig, maar u zult dan ook geen vogels, vlinders, kikkers en egels in uw tuin zien. Niks te eten voor hen. In de afgelopen 30 jaar is 75% van alle insecten op de wereld verdwenen. Het wordt ook steeds moeilijker om alle gewassen te bestuiven.
Wat kunt u doen in uw eigen tuin om dit tij te keren? 
In de allereerste plaats: wees lui: laat afgevallen bladeren liggen, veeg ze in de borders of in een hoekje in de tuin. Ze zijn een schuilplaats voor egels, vlinders en insecten. Maai minder, de vogels en insecten zullen u dankbaar zijn. Haal uitgebloeide planten niet onmiddellijk weg. Wilde bijen overwinteren in de holle stengels en vogels eten de zaden. Ruim pas op als de eerste insecten weer gaan vliegen.
Ook belangrijk: stop met het gebruik van chemische bestrijdingsmiddelen. Uiteindelijk komen die in egels en vogels terecht, die eraan dood gaan.
Misschien krijgt u boze opmerkingen van uw buren over uw “slordige” tuin. Leg dan uit waarom uw tuin er zo uitziet. Vaak helpt dat en krijgt u navolgers!
