Corona, watersnood en klimaat

Slecht nieuws overspoelt ons de laatste tijd, soms letterlijk. Het Corona-virus houdt de vaart erin, met stijgende aantallen besmettingen, en ook de klimaatproblematiek speelt op, met hitterecords en bosbranden in Noord-Amerika, en enorme overstromingen dichterbij maar ook in China. Wat is hier de samenhang?
Klimaatverandering is een feit, het klimaat warmt op. Warme lucht houdt veel meer vocht vast, en dat moet er ook weer uitregenen. De kans op overstromingen wordt daarmee steeds groter. Maar warme, vochtige lucht is ook ideaal voor virussen die door muggen worden verspreid. Daarom is het goed dat virologe Marion Koopmans met waterbouwkundige Bas Jonkman het Pandemic & Disaster Preparedness Center initieerde, waar onderzocht zal worden hoe we ons moeten voorbereiden op nieuwe pandemieën en natuurrampen, wel of niet veroorzaakt door klimaatverandering. En oplossingen voor problemen op het ene vlak moeten samenhangen met oplossingen op het andere vlak.
De lockdown van vorig jaar zorgde voor minder (vlieg)verkeer en consumptie, en de concentraties vervuilende stoffen waren wereldwijd het laagst in jaren. Maar financiële Covid-steun pompt emissies alweer snel op tot boven oude niveaus. En Nederland liep al achter qua het bereiken van klimaatdoelen, zeker in het licht van het grootse actieplan van de Europese Commissie.  Hoog tijd dus voor actie. Maar helaas heeft onze regering, in tegenstelling tot het Covidbeleid, het klimaatbeleid “controversieel” verklaard. Alleen een nieuw kabinet mag daarover beleid maken. Dat schiet niet op. 
Dat EU-klimaatactieplan kent verregaande maatregelen, en die gaan financieel pijn doen. Maar de gevolgen van klimaatverandering (meer kans op pandemieën en overstromingen) doen niet alleen financieel pijn, zoals we afgelopen tijd hebben gezien. Fundamentele veranderingen zijn nodig. Ons aller gedrag is bepalend. Steun daarom het Europese Klimaatplan en help Europa het goede voorbeeld geven!

