Duurzaam beleggen? Juist in tijden van lockdown een goed idee!
We hopen allemaal dat het “nieuwe normaal” dit jaar door grootschalig vaccineren weer gaat lijken op het oude normaal. Ook wat betreft onze financiën. Doordat we niet meer reizen, nergens naartoe kunnen hebben een aantal van ons vast meer geld op de rekening staan. Het daar laten staan heeft niet veel zin. Rente op spaargeld bestaat in feite niet meer, dus duurzaam beleggen is een goede optie. 
Er zijn echter vele tinten groen in de wereld van het beleggen. Dus goed opletten is nodig. 

Duurzaam investeren en beleggen wordt steeds populairder en terecht: want niet alleen wat je zelf doet is belangrijk voor een duurzame wereld. Ook wat je doet met je spaargeld heeft grote impact en draagt bij aan of vermindert juist de ecologische voetafdruk die je achterlaat.

Dus stal je geld in ieder geval bij een duurzaam investerende bank (zoals de Triodos bank of de ASN) ook al is de rente vrijwel nul. Dan weet je dat jouw geld in ieder geval niet gebruikt wordt voor zaken die onze wereld alleen maar een slechtere plaats om in te leven maken.
Als je meer rendement wilt is groen investeren of beleggen een beter idee. 

Er is een grote keuze aan meer of minder duurzame/groene fondsen.

Een van de grotere duurzame fondsen is Meewind. Via Meewind kun je beleggen in windparken op zee, maar ook in duurzame energieprojecten op land en via het Transitiefonds in de energietransitie. Je moet dan denken aan projecten op het terrein van geothermie, biogasinstallaties, zonneparken en vele andere duurzame projecten. Verder hebben alle grote banken en beleggingsfondsen groene fondsen.
Dus probeer het eens in 2021. Ga duurzaam investeren of beleggen. Het rendeert goed en de wereld wordt er beter van!
