Zoek groen!
Weleens gehoord van Ecosia?
Ecosia is een groene zoekmachine, waarbij je met elke zoekopdracht een boom plant. Ecosia gebruikt 80% van de winst die ze maken met advertenties rond de zoekopdrachten om bomen te planten in die gebieden in de wereld waar dat hard nodig is.  Er zijn zo al meer dan 100 miljoen bomen geplant op meer dan 9000 boomplantlocaties!  
Hoe werkt Ecosia?
Ecosia gebruikt Bing als achterliggende zoekmachine, maar respecteert ieders privacy en verkoopt je gegevens niet door aan adverteerders, heeft geen trackers van derden zoals de meeste andere zoekmachines wel en maakt geen persoonlijke profielen aan op basis van je zoekgeschiedenis. Alle zoekopdrachten worden zelfs na een week geanonimiseerd. U zoekt dus veilig.
Werkwijze van Ecosia.
Ecosia heeft een samenwerkingscontract met het Wereld Natuur Fonds en plant alleen bomen in gebieden waar vroeger wel bomen waren. Als er vroeger bomen groeiden weet je dat het terrein een milieu biedt waarin bomen kunnen gedijen. Er worden alleen inheemse boomsoorten geplant om de oorspronkelijke natuur te herstellen. 
Rol van de lokale bevolking
Die is heel belangrijk, want zij planten en verzorgen de boompjes. Ecosia levert het plantmateriaal en begeleidt samen met het WNF. Zien de  mensen het beplantingsprogramma niet zitten, gaat het project niet door. Samen met de dorpsgemeenschap wordt bepaalt hoe de boompjes te planten en verzorgen. 
Nog meer groen
Met de geplante bomen en een eigen zonnepark voor de servers wordt per zoekopdracht gemiddeld 1 kg CO2 uit de lucht gehaald. Op de website www.info.ecosia.org vind je uitvoerig informatie over Ecosia. Er zijn  meer groene zoekmachines zoals Zoekgroen  (www.zoekgroen.nl), dat zoekresultaten van Google gebruikt, en 95%van de omzet spendeert aan goede doelen. Prima alternatieven voor  zoeken met Google èn je helpt de wereld groener te maken!


