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Wat is er nu leuker dan met je (klein)kinderen de eendjes voeren! Eendjes blij en wij ook. Eenden hebben het maar wat goed in ons rijke landje. Maar is dat voeren wel goed voor de eendjes en het water waarin zij rondzwemmen?
Wageningse onderzoekers hebben studenten in 26 verschillende vijvers eens laten tellen hoeveel brood de eendjes krijgen: soms gemiddeld een kilo per dag, meer dan 1 brood per vijver, maar ook weleens meerdere kilo’s. Amsterdam heeft zelfs een voerverbod ingesteld, omdat het slecht zou zijn voor de gezondheid van de eenden. Dat valt echter wel mee, ook al komt brood van nature niet voor in hun eten, en eenden vinden het heerlijk om te snacken, net zoals wij mensen. Ze eten ook heus wel wat ze van nature eten. Bovendien zijn eenden ’s nachts heel actief. Dan voeren wij niet en eten zij wel veel.
Het wordt een ander verhaal als je kijkt naar wat dat brood doet met de waterkwaliteit. Als er te veel voedingsstoffen in het water terecht komen, wordt het water groen en troebel. Dat komt door algen, die welig tieren door de extra voedingsstoffen. Veel algengroei maakt water troebel en zorgt ervoor dat waterplanten en vissen te weinig licht krijgen en doodgaan.  De algen winnen dan. 
Verontrustend. Maar als we het brood niet in het water gooien is er toch niets aan de hand? Dat zou je denken, maar de eendjes eten het brood en poepen het weer uit en dan komt het uiteindelijk toch in het water. Dan maar niet meer de eendjes voeren? Zoals overal is balans belangrijk. Alleen heel af en toe voeren en niet hele broden dumpen is het advies.  
	

