Energiecoöperatie Groen Waddinxveen

[bookmark: _GoBack]Wij zijn blij u te kunnen melden dat we in de afgelopen periode de Energiecoöperatie Groen Waddinxveen officieel hebben opgericht door het vaststellen van statuten bij de notaris en een inschrijving bij de Kamer van Koophandel. Het bestuur bestaat nu nog uit 3 personen maar we hopen dat aantal spoedig uit te breiden. We zijn nu bij verschillende instanties bezig met het werven van financiële middelen voor het maken van een website en andere communicatiemiddelen. Ook hebben we de eerste nieuwsbrief verzonden aan belangstellenden die we op de hoogte kunnen houden van de ontwikkelingen. Via info@waddgroen.nl kunt u zich inschrijven voor de nieuwsbrief.

Kortgeleden zijn we benaderd door een energiecoöperatie uit de buurt om een gezamenlijk zonneproject te gaan starten. Ook inwoners uit Waddinxveen zullen dan een participatie in dat project kunnen gaan aanschaffen. U neemt dan op een eenvoudige manier deel in de duurzame opwekking van energie. Via een korting op uw energierekening levert zo’n participatie ook nog een aantrekkelijk rendement op. We houden u op de hoogte van nieuwe ontwikkelingen via deze rubriek en onze site, www.waddgroen.nl .

We zijn nog steeds op zoek naar een geschikt dak voor het leggen van zonnepanelen. We komen graag in gesprek met dak eigenaren die hun dak ter beschikking willen stellen aan de coöperatie. Uiteraard horen daar goede afspraken bij over vergoeding, aansprakelijkheid, verzekering e.d. Informatie via info@waddgroen.nl .
