Hoe staat het met de energiecoöperatie in oprichting?

De eerste reacties op het oprichten van een energiecoöperatie in Waddinxveen waren zeer bemoedigend. Vele bewoners hebben interesse en willen op de hoogte gehouden worden over de ontwikkelingen, meedenken en ook meedoen. Vandaar deze update.
We hebben inmiddels de statuten voor de op te richten energiecoöperatie opgesteld. Ze liggen nu bij de notaris voor een eerste controle.  Als naam hebben we gekozen: Energiecoöperatie Groen Waddinxveen en omstreken. Onze energiecoöperatie in oprichting gaat samen met en voor inwoners van Waddinxveen en omstreken groene stroom opwekken. Het gaat hier om mensen die wonen in de postcodegebieden van Waddinxveen (2741, 2742 en 2743), Boskoop (2771), Zevenhuizen (2761) en Moordrecht (2751, 2752, 2841).
Via de Regeling Verlaagd Tarief, ook wel de postcoderoosregeling genoemd, komen leden van coöperaties in aanmerking voor een korting op de energiebelasting. Deze regeling geldt voor kleinverbruikers die samen eigenaar zijn van een productie-installatie en die in de zogenaamde postcoderoos van deze productie-installatie wonen. Leden hebben met deze regeling lagere energiekosten en, via de coöperatie, ook inkomsten van de verkochte stroom.

Ook zijn we in gesprek met een aantal lokale bedrijven die hun dak ter beschikking willen stellen aan de coöperatie om er zonnepanelen op te plaatsen. Kent of bent u iemand met een groot dak, die dat dak ter beschikking zou willen stellen aan de energiecoöperatie, dan horen wij dat graag, want zonder dak geen coöperatie! We kunnen dan onderhandelingen over de voorwaarden starten.

Wilt u meer informatie over het project, meedenken bij de opstart van de coöperatie of op de hoogte gehouden worden van nieuwe ontwikkelingen, meldt u zich dan aan via info@waddgroen.nl.

