Energiecoöperaties, een uitleg
De transitie naar duurzame energie, kan ik daar wat aan doen? Jazeker! 
Duurzame energie kan bijvoorbeeld worden opgewekt met zonnepanelen. Maar niet altijd lukt dat: u hebt geen geschikt dak, u bent huurder, enzovoort. Dan kan een energiecoöperatie uitkomst bieden. Afgelopen oktober heeft WaddGroen de Energiecoöperatie Groen Waddinxveen (EGW) opgericht. EGW ontplooit initiatieven voor het gezamenlijk opwekken van groene energie voor en door burgers in Waddinxveen.
Maar wat zijn dat nou, en hoe werken ze, die ruim 600 energiecoöperaties in Nederland?
Vergelijk het met een VvE van appartementseigenaren. Elke eigenaar bezit een appartement, en de gezamenlijke zaken worden beheerd door de VvE. Bij een energiecoöperatie kopen deelnemers samen zonnepanelen of een windmolen, en iedereen kan zijn deel ook weer verkopen. Het beheer gebeurt door het bestuur van de coöperatie, en de leden controleren het bestuur via de ledenvergadering. Zo ontzorgt het bestuur u als nieuwe bezitter van een deel van een zonnepark of windmolen. Maar de opbrengsten zijn voor u.
Die opbrengsten bestaan uit enerzijds verkoop van opgewekte energie, en anderzijds uit teruggave van energiebelasting, bij deelname aan een "postcoderoosproject". Bij de almaar goedkoper wordende zonnepanelen geven rekenvoorbeelden rendementen van ruim 10%. Goed voor uw portemonnee én de energietransitie.
Voor Waddinxveen heeft EGW samenwerking gezocht met de naburige Energiecoöperatie Groene Hart Energie, in het zonneproject Ekodorp te Alphen aan den Rijn. In dit project van 1800 panelen zijn er 600 gereserveerd voor Waddinxveners met postcode 2741 of 2742. U kunt nu inschrijven op dit project. 
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