Het klimaat, kan ik daar wat aan doen?

Volmondig ja! 
Om maar direct met de deur in huis vallen: jazeker, daar kunnen we wat aan doen.
Dit wordt nu eens geen doemdenkverhaal, maar een optimistisch verhaal.

Het klimaat lijkt net als het weer ongrijpbaar, en niet beïnvloedbaar. Niets is minder waar. De mens kan het klimaat wel degelijk veranderen.  Door de uitstoot van CO2, methaan, fijnstof en dergelijke, wordt het op aarde langzaam warmer en warmer. Het weer wordt onstuimiger, ijskappen en gletsjers smelten, de temperatuur stijgt wereldwijd.

Maar wacht eens: als de mens dat kan veroorzaken, dan kunnen we het toch ook stoppen? Jazeker!
Kijk maar eens naar de zure regen. Door verbeterde kennis van de oorzaken zijn maatregelen genomen zoals ontzwaveling van brandstoffen en invoeren van katalysatoren. In plaats van verder toe te nemen, was die verzuring in 2010 al met 50% afgenomen.
Het ozongat is ook een voorbeeld. Toen duidelijk werd dat met name CFK-drijfgassen ozon afbraken, werden deze verboden. Daarop is de ozonconcentratie niet verder gedaald, maar is die juist weer langzaam aan het stijgen.

Als we weten wat we moeten doen (of juist niet doen), lukt de mens heel veel. De economieën komen er steeds weer bovenop, we hoeven niets te missen, en het gaat steeds weer beter. Dat gaat toch ook lukken met de maatregelen om klimaatverandering tegen te gaan? Veel van wat daarvoor nodig is weten we al, alleen het hoe en de kosten zijn nog onduidelijk. Maar met een gezamenlijke inspanning zal het lukken. Het gaat niet vanzelf beter, maar het kan wel!

Meer weten of reageren? Mail naar info@waddgroen.nl
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