In actie voor het klimaat, dat doen we zelf!

Klimaatverandering en de zichtbare gevolgen daarvan zijn dagelijks in het nieuws. Helaas betekent 'in het nieuws zijn' nog niet direct actie bij politici, of bij ons als burgers. Het probleem is ook zó groot, zo wereldomvattend, waar moet je beginnen?
"Verbeter de wereld, begin bij jezelf", zo begon de vorige column. Dat verbeteren hoeft immers niet alleen van politici en grootindustrie te komen. Iedereen op de wereld is juist deel van de oplossing. En de weg naar dé oplossing is misschien lang, maar ook een weg van duizend mijl begint met de eerste stap.
Stel uzelf eens de vraag: wat vind ik belangrijk, wat is een kernwaarde? Wat wil ik bij mezelf wèl aanpakken? Ga dan na hoe u dat kunt bereiken: vraag na, browse het internet, en doe het. Kijk voor inspiratie ook eens op www.groenhuiswerk.nl.
Elke stap die niet alleen bedacht wordt, maar ook daadwerkelijk wordt gedaan, is heel belangrijk. Het geeft ook nog eens een goed gevoel om bij te dragen. En het inspireert anderen misschien, of u wordt zelf nog verder geïnspireerd. Wees ook trots en draag het uit, en luister naar wat anderen doen. Geen woorden, maar daden dus. 
Waddinxveen, laat je zien en horen!
Dit klinkt nog allemaal abstract. Hoe maakt u het concreet? Vervangt u vlees en zuivel deels door plantaardig? Fietst u meer elektrisch i.p.v. de auto te nemen? Vergroent u tuin en dak? Doucht u minder lang?
Wees trots op elke stap die u wèl zet. Zeg het voort, vertel het ons op info@waddgroen. Verrassende initiatieven krijgen, als u dat wilt, ook hier in deze rubriek een podium. We zijn benieuwd naar uw reacties. 

