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Het is bijna Kerst. Symbool voor de start van een nieuw leven, voor een nieuwe kans. En aan zo'n nieuwe kans zijn we na weer een coronajaar heel hard toe. Ook het kabinet maakt een nieuwe start, met weliswaar dezelfde partijen, maar met een nieuw coalitieakkoord. Daarin neemt duurzaamheid (eindelijk) een prominente plaats in.

In het coalitieakkoord staan ambitieuze doelen voor milieu en klimaat. Van hopeloze achterblijver wil Nederland koploper worden in de overgang naar een duurzame samenleving. Enkele doelstellingen: 60% CO2-reductie per 2030, duurder maken van uitstootrechten, vliegen en autorijden, maar stimuleren van isoleren en opwekken van duurzame energie. Ook de landbouw en veeteelt krijgen veel aandacht, met stikstofreductie, circulaire landbouw, enzovoort. Voor dit alles wordt voor de komende jaren veel geld gereserveerd. Het kabinet kijkt verder dan alleen deze regeerperiode. Dat is ook noodzakelijk voor het welslagen van de plannen.

Maar zijn plannen en geld beschikbaar stellen voldoende? Nee, daar is nog iets heel belangrijks voor nodig. En dat is dat wij allemaal die duurzaamheidsambities steunen. Kritiek hebben mag, bijsturen ook, maar sluit de doelstellingen in uw hart, en voer ze uit met verstand. Met 17 miljoen mensen zijn wij sterker dan welk kabinet ook, maar samenwerkend met de (lokale) polici zijn we het allersterkst. De ideeën zijn goed, maar het gaat om de uitvoering. Dat uitvoeren doet 'Den Haag' niet, dat doen we met ons allen. 2021 was een moeilijk jaar, maar dat laten we nu achter ons. Hoop doet leven. Laten we doordrongen zijn van de urgentie van meer duurzaamheid in deze wereld, laat deze Kerst een nieuw begin zijn, en laat 2022 het beste jaar ooit worden!
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