Kies duurzaam, dat duurt het langst

Voor een partij kiezen is niet altijd rechttoe rechtaan, en vaak niet makkelijk. op 15/16/17 maart mag het weer. Daarna pas in 2026. Kies daarom bewust. En mocht uw keuze al vastliggen, eis dan van uw partij dat zij ook uitvoert wat ú belangrijk vindt.
Hoe hoog staat duurzaamheid op uw prioriteitenlijst? Denk aan duurzame energievoorziening en de transitie daarnaartoe, voorkómen en verwerken van afval en vervuiling, behoud van biodiversiteit en groen, aanpassing aan klimaatverandering, zorg voor schoon water en de strijd tegen overstromingen, duurzame voedselvoorziening, maar ook een duurzame, inclusieve samenleving.
Al deze zaken zijn van direct levensbelang. Misschien zijn ze nu nog niet zo duidelijk urgent voor u, maar dat worden ze binnenkort wel, voor ons en zeker voor onze kinderen. Het aangaan van die uitdagingen zal niet eenvoudig zijn, en zeker niet goedkoop. Maar schade door overstromingen en droogte, door oorlog/geopolitiek ontplofte gasprijzen, stikstofproblemen enzovoort zijn dat ook niet. Politieke partijen die hier luchthartig mee omgaan en niet gaan voor ingrijpende maatregelen, of de problemen botweg ontkennen, zouden wel eens struisvogelpolitiek kunnen bedrijven, en dat zou wel eens een kat in de zak kunnen blijken te zijn. Ook hier geldt: zachte heelmeesters maken stinkende wonden.
Tuurlijk,  "de economie, de economie" die gaat voor alles, en snelle gouden bergen worden beloofd. Maar dat zijn lokkertjes om maar gekozen te worden. Moeilijke maatregelen zijn zelden stemmenkanonnen. En de lasten zullen eerlijk moeten worden verdeeld. Maar wat moet dat moet. Welke partij durft het aan om op lange termijn het beste voor u en uw kinderen te doen, en niet alleen voor de komende vier jaar? Denk daar eens aan in het stemhokje. Kies ook namens uw kinderen, en kies duurzaam.
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