Kies wijs
De verkiezingen staan voor de deur, en de keuze die we volgende week maken zal het beleid in ons land de komende vier jaar beïnvloeden. Dat is geen gemakkelijke keuze.
Maar vier jaar is slechts een ogenblik voor de natuur en voor de aarde. Twee eeuwen geleden begon de industriële revolutie door de kolengestookte stoommachine. Een eeuw geleden kwamen auto's en elektriciteitscentrales op. En pas nu merken we de gevolgen van al die oude keuzes: de gestapelde uitstoot van eeuwen zorgt op de hele wereld voor versnelde klimaatverandering, met zeespiegelstijging, meer extreem weer, enzovoort.
Destijds wisten we nog niet dat de mens zo'n grote invloed kan uitoefenen op de hele wereld. Vóór de mens kon geen enkel ander levend wezen dat. Maar er is nóg iets dat wij als geen ander levend wezen kunnen. En dat is leren, dat is vooruitzien en nadenken over keuzes. Dit stukje is geen advies voor een specifieke partij, maar een oproep om niet alleen bij de verkiezingen, maar eigenlijk bij alles wat we doen na te denken over de gevolgen van onze keuzes. Niet alleen voor de komende vier jaar, maar ook voor daarna. En niet de makkelijkste of leukste weg te kiezen, maar de beste, ook als die moeilijk is.
Ontkennen en wegkijken van feiten omdat we die niet leuk vinden leidt zelden tot goede langetermijnkeuzes. Rekening houden met bewezen zaken, zoals versnelde klimaatverandering, onze consumptie en vervuiling, maakt ons tot èchte schatbewaarders van de aarde, voor onszelf en voor ons nageslacht. Hopelijk zullen zij die haar van ons erven trots op ons zijn, omdat wij, met een schuin oog op de zee, niet dachten: "na ons de zondvloed".
[bookmark: _gjdgxs]Reageren? info@waddgroen.nl

