Wat moeten we in vredesnaam met de klimaatdoelen?
Er komen gemeenteraadsverkiezingen aan en veel lokale politici zullen dit gedacht hebben toen ze de verkiezingsprogramma’s opstelden. Vrijwel niemand heeft een goed onderbouwde visie over welke klimaatoplossingen waar in Nederland toegepast zouden moeten worden. Met als resultaat dat er opportunistisch  geshopt wordt en de gepropageerde halve maatregelen aan ons verkocht worden als de complete oplossing van alle klimaatproblemen.
Zo ook in Waddinxveen. Al jaren wordt er met de buurgemeentes gewerkt aan de zogenaamde RES, regionale energie strategie. De burgers werd aanvankelijk gevraagd mee te denken in een energiespel. Leuk om mee te doen, maar met de resultaten is zeer weinig gedaan. “Zon op dak”, dat was waar de gemeente Waddinxveen voor voelde en verder eigenlijk niets. “Zon op dak” moest voldoende zijn om aan de klimaatdoelen, die de rijksoverheid aan Waddinxveen heeft gesteld, te voldoen, terwijl het echt geen reëel alternatief  is voor “zon en wind op land”. Als heel Nederland zegt dat windmolens alleen op zee behoren te komen, dan is dat irreëel, want er kunnen echt niet 3 of 4 keer zoveel windmolens in de Noordzee bij. Het helpt ook niet dat de provincie Zuid Holland dezelfde mening toegedaan is: in het Groene Hart alleen “Zon op dak”. 
De Waddinxveense politiek zal moeten laten zien dat Waddinxveen ook zijn bijdrage gaat leveren aan de halvering van de uitstoot van broeikasgassen en stikstof voor 2025. Dat vereist een complete visie, waarvan zowel “zon op dak” als “zon op land”  als “wind op land” deel uit maken, anders worden de doelen niet gehaald. 
De tijd gaat dringen. We kunnen niet blijven doen alsof er niets aan de hand is. Vraag de politici van de partij van uw keuze eens naar zijn of haar klimaatvisie voor u gaat stemmen!

