Leve de Carbonkiller!


CO2-emissierechtenhandel werkt niet goed, want er zijn te veel rechten, en ze zijn te goedkoop. Daarom is er te weinig prikkel voor met name de vervuilendste industrie om de uitstoot te beperken.
Elk jaar mag er een bepaald en dalend aantal ton CO2 worden uitgestoten door de grote bedrijven die verplicht zijn aangemeld. Ongeveer de helft is gratis, voor industrie met veel uitstoot en met buitenlandse concurrentie. De rest moet op een veiling worden gekocht. Een overschot aan toebedeelde rechten bij de start en jaren van economische crisis zorgden voor een lage prijs (€ 3/ton in april 2013). Daardoor is er geen enkele prikkel om verder te verbeteren.

Maar het tij keert. De economie vlot, de productie stijgt, en helaas de CO2-uitstoot ook. Omdat industrieën rechten moeten kopen voor hun uitstoot, stijgt hun vraag, en dus de prijs, nu rond € 25/ton.
Nu wordt het interessant om een signaal af te geven, door emissierechten te kopen! Bijvoorbeeld via Carbonkiller kunt u emissierechten kopen. Die worden vernietigd, en zo onttrokken aan de industrie. Het geld vloeit overigens naar de Staat. Meer info www.carbonkiller.org. Minder beschikbare rechten betekent een nog hogere prijs. Zo wordt het eindelijk toch aantrekkelijker voor bedrijven om te investeren in maatregelen voor uitstootbeperking.

Dit kopen van rechten verlaagt niet direct uw eigen uitstoot, maar dwingt de industrie om hun uitstoot te verlagen. Als enkeling bereikt u weinig. Maar als particulieren, organisaties of zelfs landen samen veel rechten opkopen, moeten bedrijven wel aan de slag. Zo kunnen we, door emissierechten weg te kopen,  met zijn allen de industrie "helpen" bij het verlagen van de CO2-uitstoot.






