Leve zelfisolatie!

Nee, niet van uzelf, maar van uw huis natuurlijk.

De energietransitie is "hot", maar veel is nog onduidelijk. Welke warmtebron wordt het: een warmtepomp, geothermie, aquathermie, een warmtenet? En wanneer ben ik aan de beurt, 2025, 2050? Bij zoveel onzekerheid  kom je vaak helemaal niet in actie. Wacht je liever even af. Maar één actie moet in hoe danook, en dat is het isoleren van huis en bedrijfspand. Slecht geïsoleerde woningen (ruwweg van vóór 1980) verliezen veel energie in de winter, wanneer er weinig zonne-energie is. Alle energie die met isolatie kan worden bespaard, hoeft niet te worden opgewekt, en geeft dus ook geen uitstoot. Met als grootste plus meer comfort én lagere maandlasten.

Maar de investering dan? Het is waar, niet iedereen heeft het geld klaarliggen. En toch: doe die noodzakelijke investering in uw huis of pand als het enigszins kan. Niet op vakantie geweest, een sobere Sinterklaas of Kerst dit jaar? Sla dan nu toe, of leen het tegen historisch lage rente. Elke maand daarna profiteert u. Uw huis wordt meer waard, en de lening betaalt u met de besparing in maandlasten. Aan de banken en politiek: maak die leningen mogelijk! Sta het verhogen van de hypotheek toe, of geef een gebouwgebonden lening, via bank, gemeente of provincie. Ook de gemeente Waddinxveen zou als zoveel andere gemeenten een Duurzaamheidslening moeten kunnen verstrekken!

En huurt u de woning of het pand: dring aan op die isolatie, voor wooncomfort en uitstootvermindering. Laat de jaarlijkse huuraanpassing afhangen van isolatie. Slechte isolatie? Dan geen verhoging! Dat is wederom aan de politiek, maar de noodzaak van isoleren is al lang duidelijk. Dus maak het hoe dan ook mogelijk. Dàt is investeren in de toekomst. Niet in 2050, maar nu.

