Tijd voor een nieuw mobieltje (of zonnepanelen of een elektrische auto)? 
Oktober is de maand waarin de fabrikanten van mobiele telefoons hun nieuwste producten op de markt brengen. Je wordt overspoeld met de mooiste aanbiedingen.
FairPhone 
Een nieuw mobieltje betekent meestal dat het oude mobieltje weggegooid wordt. Niet veel mensen staan erbij stil dat er dan kostbare zeldzame materialen weggegooid worden. Voor  vrijwel alle nieuwe mobieltjes wordt nauwelijks gebruik gemaakt van gerecyclede materialen. De enige uitzondering is de (Nederlandse) FairPhone. De nieuwste FairPhone   bestaat tegenwoordig voor 40% uit materiaal van gebruikte mobieltjes. Uniek in de wereld. Bovendien zijn alle onderdelen uitwisselbaar. In de doos zit zelfs een schroevendraaiertje.
Maar ook FairPhone weet dat deze kostbare metalen meestal op een milieu- en mensonvriendelijke wijze gedolven worden. Het bedrijf is daarom lid geworden van een wereldwijde alliantie van bedrijven en ngo’s, die streven naar betere arbeidsomstandigheden in de Congolese kobaltmijnen.
De EU
Ook de EU ziet dat de grondstofvoorziening van de Europese industrie veiliger en duurzamer moet worden en heeft daarover een actieplan gepresenteerd. Om tekorten aan “kritieke” materialen voor bijvoorbeeld zonnepanelen en elektrische auto’s tegen te gaan.
De bedoeling is om Europa minder afhankelijk van derde landen te maken, circulariteit te verbeteren en wereldwijd verantwoorde inkoop te bevorderen.
De lijst bevat 30 kritieke grondstoffen waaronder silicium voor kristallijn siliciumzonnecellen, maar ook indium en gallium voor dunnefilmzonnecellen. Lithium, een stof die van essentieel belang is voor de overgang naar elektrische mobiliteit en energieopslag, is nu dan ook voor het eerst aan de lijst toegevoegd.

Als wij onze wereld niet leeg willen plunderen alleen om ons comfort te verhogen, terwijl  arbeiders dat onder slechte werkomstandigheden en voor een miezerig loon moeten doen, laten we dan in ieder geval ons oude mobieltje recyclen!

