Oh, kom er eens kijken wat ….
Ook in tijden van corona komt de sint in het land en brengt cadeautjes mee voor ieder kind.  Juist bij dit kinderfeest kan duurzaamheid een rol spelen. 
Iedereen vindt het leuk om kinderen cadeautjes te geven. Maar ook hier geldt teveel is niet fijner voor een kind. Het hoeft niet zijn hele verlanglijst te krijgen. Veel maakt niet gelukkiger. Ook een kind niet. Bovendien zijn voor de productie veel grondstoffen nodig en moeten ze vervoerd worden, terwijl er vaak nauwelijks mee gespeeld en/of snel weggegooid wordt. 
Daarom een paar tips waarmee je dit patroon kunt doorbreken.
Tip 1: tweedehands cadeautjes. Waarom niet. Pak het leuk in en het kind ziet niet dat het niet nieuw is. Kijk eens op Marktplaats, op Tweede Kans websites  of in de kringloopwinkel.
Misschien heb je zelf nog leuk speelgoed of een schattige knuffel van toen je klein was op zolder liggen. Is het niets voor je eigen kind dan misschien wel voor een ander kind dat je kent. Of maak een heel sinterklaasspel met als inzet louter tweedehands cadeautjes. Waarom niet? Net zo gezellig als met nieuwe cadeautjes.
Tip 2: geef een ervaring cadeau. Daar verheugen kinderen zich erg op en de herinnering blijft lang hangen. Denk aan een uitje naar de dierentuin of een indoor speeltuin of zwembad.
Tip 3: de Recycle Sint. Heeft u daar weleens van gehoord? Die organiseert ieder jaar op verschillende plekken in het land ruilbeurzen voor ouders, waar je ongebruikt speelgoed onderling kunt ruilen. Na afloop krijg je zelf 60% van de opbrengst en 40% gaat naar de huur van de locatie en wordt gedoneerd aan stichting Hartekind. Het niet verkochte speelgoed kun je weer ophalen of doneren aan de Speelgoedbank. 


