Turf kan (niet) de pot op

Na een lang koud en nat voorjaar is de zomer dan toch behoorlijk losgebarsten. Menig tuin en terras wordt weer klaargemaakt voor het terrasseizoen. Dat is te merken aan de hoeveelheid verkochte pot- en tuingrond voor ophogen en beplanten van borders en potten in en om het huis.
De meeste potgrond en tuinaarde bestaat voornamelijk uit turf.  Dat is in onze contreien natuurlijk geen onbekend materiaal. Iedereen weet ook dat turfwinning in veengebieden heeft geleid tot verdwijnen van het veen en het ontstaan van vele plassengebieden. In Nederland hebben we nu nauwelijks nog veengebieden. Turf komt tegenwoordig dan ook uit het buitenland. Dat is echter slechts verplaatsen van een probleem. Veen afgraven vernietigt niet alleen veengebieden, maar veroorzaakt door oxidatie ook 5-7% van de wereldwijde CO2-uitstoot. Turf is dus ook in uw tuin eigenlijk een fossiele brandstof met veel uitstoot.
Hiertegen kunt u een aantal dingen doen. Allereerst natuurlijk het gebruik ervan beperken. Zo zou u kunnen accepteren dat een deel van de tuin na verloop van tijd lager komt te liggen, en deze niet meer ophogen. Ook is veel grond in Waddinxveen prima geschikt voor gebruik in bakken en potten. Mocht uw grond er toch niet goed genoeg voor zijn, dan kunt u grond ook verbeteren met compost. De gemeente Waddinxveen houdt samen met Cyclus jaarlijks een compostactie, waarbij iedere inwoner maximaal vier zakken krijgt. Ook zijn er alternatieven beschikbaar zoals turfvrije tuinaarde van grondstoffen zoals houtschors, kokosvezels en bladaarde.
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