Rot(s)tuinen?
Ook in Waddinxveen zie je dat, helaas, veel tuinen niet veel meer zijn dan steen- of grindwoestijnen, zonder veel groen, afgezien dan van een paar vierkante meter kunstgras.
Natuurlijk hebben we allemaal drukke banen en weinig tijd en is tuinieren met stofzuiger of hogedrukspuit makkelijk en sneller. Maar afgezien van de aanblik, wat een kwestie van smaak is, zijn er ook reële nadelige gevolgen voor de tuinbezitter. Zo warmen steen en grind veel meer op dan gras en andere planten, die juist koelen doordat water uit de planten verdampt. Bovendien geven ze schaduw. Bomen natuurlijk het meest. Loop in de zomer eerst eens door een kaal geasfalteerd en betegeld winkelcentrum en daarna door een bomenlaan. Het verschil in temperatuur kan wel 5 graden zijn!
Wat betreft water: al die betegelde terrassen, die afwateren op het riool verkleinen de bufferende werking van de grond. Riolen  krijgen het steeds moeilijker om al het water van de steeds frequentere stortbuien af te voeren terwijl er steeds minder water in de bodem wordt vastgehouden, waardoor die uitdroogt. Kijk maar naar afgelopen zomer.
Weinig groen en bloemen is saai, maar verergert bovendien de  alarmerend hoge insectensterfte, wat weer indirect een gevaar is voor de voedselvoorziening van mens en dier.
Wat te doen? Houd tenminste 1/3 deel van uw tuin groen en zorg ervoor dat regenwater kan wegzakken in de grond. Zaai eens bloeiende kruiden of een randje eenjarige bloemen waar bijen gek op zijn. Plant een loofboom voor uw (zuid)gevel en u krijgt ’s zomers verkoelende schaduw (minder energie slurpende airco nodig). Het kost wat tijd en moeite, maar geeft voldoening en helpt de natuur om te overleven in deze tijd van klimaatverandering.
