Water besparen

Wil je vandaag nog aan de slag met duurzaamheid? Begin dan met water besparen in en rondom het huis. 
Elke dag gebruiken we per persoon gemiddeld zo’n 120 liter water. Het meeste van ons water wordt gebruikt voor wassen, schoonmaken en het doortrekken van ons toilet.
Eigenlijk is het jammer dat ons  kraanwater zo goedkoop is, zeker in vergelijking met landen om ons eens.  Financieel gezien levert water besparen dan ook weinig op. De belangrijkste redenen om te besparen op water zijn echter energiebesparing en in de huidige hete en droge zomers het voorkomen van een tekort aan drinkwater. Voor de zuivering van water is namelijk veel energie nodig maar ook voor het constant houden van de waterdruk. Daarnaast veroorzaakt het oppompen van grondwater verdroging van de natuur binnen de waterwingebieden. Dat wordt een steeds groter probleem.

[bookmark: _GoBack]Enkele tips
Afwassen: met de hand of met de vaatwasmachine? Over het algemeen geldt dat met de hand afwassen beter is. Vooral als je een afwasmiddel op natuurlijke basis gebruikt, want dan kun je het spoelwater gewoon gebruiken voor je tuin.
Lekkende kranen. Dit lijkt een geringe besparing maar een druppelende kraan kan 15.000 liter water per jaar verkwisten.

een minder aantrekkelijke maar goede tip is minder lang douchen. In een huishouden waarin iedereen een minuut per dag korter onder de douche staat, kan op jaarbasis 6.000 liter water worden bespaard.
Neem een douche in plaats van een bad. Bij  5 minuten douchen verbruik je gemiddeld 55 liter, bij een bad het dubbele!
Douche of badder samen en bespaar de helft aan water. Vroeger heel normaal en nu weer helemaal hip (en gezellig!).
Laat de kraan niet doorlopen tijdens tandenpoetsen of scheren. Scheelt 20 liter per minuut!

