Zoek de zon op!

Nu de zon steeds sterker wordt, zal het vast gaan kriebelen om aan vakantie te denken. Maar in dit coronajaar is vakantie niet voor iedereen weggelegd. Deels is dat financieel, maar ook mèt vakantiegeld kunt u vaak niet eens die zon in het buitenland opzoeken.
Waarheen dan met het vakantiegeld? Denk eens aan de zon in Nederland. Daar krijgt u energie van. En wel (bijna) gratis! Hoe werkt dat?

Hebt u zelf een geschikt dak? Dus niet op het noorden, en weinig of geen schaduw van bomen of gebouwen. Dan kunt u zonnepanelen laten monteren. De opgewekte energie gebruikt u deels zelf, en deels levert u terug aan het net. Daarmee verlaagt u uw maandelijkse energierekening, u vermindert de CO2-uitstoot én u helpt mee aan de energietransitie van Nederland. Top!

Hoe investeert u hiervoor? Dat kan bijvoorbeeld van dat vakantiegeld, of een ander potje, zoals voor uit eten. Of u neemt een energiebespaarlening bij Stichting Nationaal Warmtefonds. Hierbij leent u tegen 1,7 à 2,2% een bedrag voor twee of meer energiebesparingsmaatregelen, zoals zonnepanelen en isolatie, die u laat uitvoeren door een aannemer. Meestal zijn rente en aflossing van de lening al te betalen uit de verlaging van uw energierekening. Waarom dan wachten met lagere maandlasten en méér comfort?

[bookmark: _gjdgxs]En hebt u geen eigen, geschikt dak? Kijk dan eens naar een energiecoöperatie. Dan koopt u eenmalig een of meer zonnepanelen. Die verdient u terug uit de opbrangst van de stroom. Het rendement ligt hierbij rond 6%. Da's ook meer dan een spaarrekening. Via WaddGroen/Energiecoöperatie Groen Waddinxveen staan enkele projecten in de pijplijn.

Belangstelling? Kijk op www.energiebespaarlening.nl, of schrijf naar: info@waddgroen.nl.
