Zonnepanelen voor Waddinxveen

De Energiecoöperatie Groen Waddinxveen heeft samenwerking gezocht met de naburige coöperatie Groene Hart Energie. Een deel van Waddinxveen kan daardoor al heel snel meedoen in één van hun zonneparkprojecten.

[bookmark: _gjdgxs]Groene Hart Energie is gestart met voorbereiding van de aanleg van zonnepanelen bij melkveehouderij Ekodorp bij Alphen. Door slim plaatsen van de bijbehorende "postcoderoos" is het voor inwoners en kleine bedrijven in Waddinxveen met postcode 2741 mogelijk aan deze energiecoöperatie mee te doen. 

Heel in het kort werkt het zo: om mee te doen wordt u lid van de coöperatie, door inleg van een bedrag afhankelijk van het aantal gewenste zonnepanelen. U wordt dan mede-eigenaar van het zonnepark. De energiebelasting over de hoeveelheid opgewekte energie van uw panelen wordt eenmaal per jaar door de belastingdienst teruggeven en via uw energiemaatschappij verrekend met uw verbruik. Daarnaast wordt de opgewekte zonne-energie verkocht aan een energiemaatschappij. De netto-opbrengst wordt naar rato verdeeld over de leden van de coöperatie. Op die manier kunt u uw inleg en méér terugverdienen, en daarnaast bijdragen aan een beter milieu en klimaat.

Groen Waddinxveen zal op 4 februari vanaf 19.30 uur een informatieavond organiseren in de kantine van Hockeyclub Waddinxveen, Sniepweg 13 , waar nadere uitleg wordt gegeven over het project, het tijdspad , de opbrengsten en de kosten. 

Dit zonneproject loopt weliswaar onder auspiciën van Groene Hart Energie maar het is een uitgelezen kans om deel te nemen in de lokale opwek van duurzame energie. Uiteraard blijft Groen Waddinxveen zich samen met WaddGroen inzetten om ook voor de rest van Waddinxveen de opwek van duurzame energie mogelijk te maken. Volg daarvoor deze rubriek en onze site www.waddgroen.nl.
[bookmark: _30j0zll]We hopen u te zien op 4 februari! 
