Zonnewende voor Waddinxveen

Terwijl de energietransitie in Nederland op stoom komt wil het niet vlotten met duurzame energieopwek in Waddinxveen. Twee Waddinxveense postcodegebieden zouden hebben kunnen profiteren van het Alphense project Ekodorp, maar dat is om allerlei redenen gestaakt en anders voortgezet. Voor bewoners zonder geschikt dak schiet dat niet op. Zij moeten dure elektriciteit blijven afnemen. Er is totnogtoe geen alternatief project voor duurzame energie.
Maar zie, vorige week kwam er een aantal initiatieven naar voren voor het ontwikkelen van zonneparken. Over één daarvan (Polder Achterof) kon u al kort in deze krant lezen. Hoewel verre van zeker bieden deze projecten Waddinxveen een kans om de energietransitie echt in te zetten. Die gebeurt totnogtoe vooral om ons heen. Waddinxveen, blijf niet passief toekijken maar maak vaart met duurzame energie. Elk jaar langer wachten met de transitie maakt die moeilijker. Bovendien inspireren zichtbare projecten tot erover praten, nadenken en zelf handelen, waardoor andere duurzaamheidsdoelen makkelijker gehaald worden. Bovenal zal het voor velen van u aantrekkelijk zijn om niet meer afhankelijk te zijn van dure stroom, maar om deelnemer van zo'n project te worden en zelf energie op te wekken. Bij de huidige energieprijzen is dit nog urgenter geworden.
Aan alle betrokkenen, gemeente, provincie, initiatiefnemers, maar ook omwonenden: grijp deze kans en behandel de voorstellen serieus en snel. Natuurlijk moet het geen broddelwerk zijn, maar naast zorg voor ieders belangen is enige haast wenselijk.
[bookmark: _GoBack]Dit is een oproep aan belangstellenden: mail ons alstublieft als u zonneparkprojecten belangrijk vindtof zou willen deelnemen, maar óók als u juist tegen bent. Samen met Energiecoöperatie Groen Waddinxveen kunnen we ons hard maken voor een optimale oplossing voor duurzame energie voor heel Waddinxveen.
Mail naar info@waddgroen.nl


